

Lásza: Dr. Csoma Zsuzsanna A Hottel: Szabolcs
2020. 10. 07. 15²⁰
Ru- 845 / 2020

Interpelláció

20. § (1) A Képviselő-testület ülésén az Önkormányzat hatáskörébe tartozó ügyben a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, bizottsági elnökhöz, tanácsnokhoz interpelláció intézhető.

(2) Az interpellációt legkésőbb az ülést megelőző 6 nappal írásban kell benyújtani a polgármesternél és lehetőséget kell adni a képviselő-testületi ülésen a szóban történő előadásra is, melynek időtartama nem haladhatja meg az 5 percet. Az interpellációnak tartalmaznia kell az interpelláció tárgyát, rövid leírását.

(3) A szabályszerűen előterjesztett interpelláció a napirend része.

(4) Interpellálni csak képviselőnek van joga.

(5) Az interpellációra az interpellált az ülésen szóban vagy 15 napon belül írásban köteles válaszolni. Az írásbeli választ valamennyi képviselő részére kézbesíteni kell.

(6) Ha az interpellációra adott választ az interpelláló képviselő nem fogadja el, akkor a Képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel határoz a válasz elfogadásáról.

(7) Ha a választ a Képviselő-testület nem fogadja el, további vizsgálat és javaslatétel céljából a kérdést bizottság elé utalja. Az illetékes bizottság kijelöléséről a Képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel dönt. A bizottság állásfoglalását a következő rendes ülésen terjeszti elő.

(8) Visszavontnak kell tekinteni azt az interpellációt, melynek megtárgyalásánál az interpelláló képviselő nincs jelen és a megtárgyalás elnapolását nem kérte.

A Fenti szabályok az interpellációra vonatkozóan a „Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2017. (V. 19.) önkormányzati rendelete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról” vannak rögzítve. Megválasztott XVI. kerületi képviselőként, szeretném gyakorolni képviselői jogaimat, hogy a testületi ülésen interpelláljam az szmsz-ben rögzített személyeket. Álláspontom szerint, amennyiben a fenti szabályoknak megfelelő interpellációt nyújtok be, legkésőbb az ülést megelőző hat napig, akkor sem a polgármester, sem pedig az ügyrendi bizottság önhatalmúlag nem minősítheti

az interpellációm kérdések. Amennyiben mégis ezt teszi, akkor tudatosan akadályoz a képviselői feladataim ellátásában, ezáltal csorbítja az ellenzéki képviselők demokratikus joggyakorlását. Ebben a helyzetben a törvényesség öréne, a jegyzőnek, a feladata, hogy érvényt szerezzen az szmsz-ben leírt szabályozásnak.

Ezúton nyújtom be az október 14-i képviselőtestületi ülésre az interpellációm, amely az szmsz-ben lefektetett követelményeknek - Az interpellációt legkésőbb az ülést megelőző 6 nappal írásban kell benyújtani a polgármesternél és lehetőséget kell adni a képviselő-testületi ülésen a szóban történő előadásra is, melynek időtartama nem haladhatja meg az 5 perctet. Az interpellációnak tartalmaznia kell az interpelláció tárgyát, rövid leírását. - **minden tekintetben megfelel:**

Az interpelláció tárgya: **Mit tesz az önkormányzat annak érdekében, hogy az önkormányzati hivatal munkatársait és az önkormányzat épületében ügyeiket intéző kerületi polgárokat, a lehetősége szerint, megóvja a koronavírus fertőzéstől?**

Az interpelláció rövid leírása: **Az interpelláció felhívja a polgármester figyelmét arra, hogy a jelenlegi pandémiás helyzetben az önkormányzatnak minden számára lehetséges módon kötelessége megóvni a hivatal munkatársait és a kerületi polgárokat a fertőzéstől. Az interpelláló önkormányzati képviselő a konkrét intézkedések végrehajtásáról és végre nem hajtásáról kérdezi a polgármestert.**

2020.10.07.


Hollai Gábor